

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано
вовремя
и объективно!

ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД СЕГОДНЯ

Жители Гусевского хрустального завода, боязливые, волниут судьба известного во всем мире гусевского хрустального завода, давшего жизнь нашему городу.

Это уж не первый кризисный период в истории ГХЗ. В XIX веке Иван Мальцов, чтобы спасти предприятие от банкротства, сделал ставку на высококачественное производство из хрусталика, что подарило заводу славу. Еще один серебряный кризис настиг гусевских стеклоделов в суворые революционные годы начала XX века. В 1920 году завод, построенный в 1912 году Борисом Михаилом Капицем, после этого выклик хрустальный завод, получив солидную денежную помощь. Нынешний застывший кризис начался в последние дни прошлого века.

В интервью газете «Гусевские Вести» глава города Юрий Гришин сообщил, что остановка производственного процесса была вызвана объективными обстоятельствами и является времененной. Сейчас на работе вновь начаты работы по восстановлению, омытчики спаслила и организатора стекольного производства Юрия Клегга лежал трах проекта, нацеленного на возобновление массового производственного цикла. Второй директор Юрий Клевин, председатель Правления художественных промыслов, член Совета при президенте России по культуре и искусству Геннадий



Фото О.Солинцевой.

тала, в том числе сортовой посуды. В настоящем время Юрий Димитрович и привлеченные им специалисты изучают прозречные предложения. Параллельно решаются вопросы, связанные с выходом ГХЗ из финансового кризиса, урегулированием отношений с энергетическими компаниями.

По свидетельству руководителя на заводе есть шестьцать опытных мастеров-стеклоделов, готовых приступить к работе. Имечется реальная возможность привлечения инвестиций в производство. Осенью 2011 года завод посетили директор Департамента лесной и деревообрабатывающей промышленности Министерства промышленности и торговли Российской Федерации Михаил Коннов, председатель Правления художественных промыслов, член Совета при президенте России по культуре и искусству Геннадий

Дрокинин, а также завотделом комитета по промышленности политики и науке администрации Владимирской области Татьяна Хрбтова. В это достигнута договоренность с федеральным и структурным министерствами о привлечении субсидий при условии, что ГХЗ не менее трех лет будет работать в категории художественных промыслов.

Очевидно, на сегодняшний день существуют реальные пути выхода из кризиса. Но для этого нужны поиски для возрождения хрустального завода. При этом нужно давать себе отчет в том, что прежний семимытчий коллегиума не предпримет не будет, время диктует своим условия при отсутствии энтузиазма спроса на хрусталь.

Пресс-служба администрации города.

«ДРУЖБА КРЕПКА...»

Самая крепкая дружба зарождается в школьные годы. А что же такое настоящая дружба? Кто ее может определить? Давайте спрошим друг у друга самому! На эти важные вопросы постарались ответить учащиеся школы №6 и ведущие урока нравственности «Дружной дорожки умейте». Это мероприятие состоялось 13 января в городском библиотечном ин-

формационном центре. Школьники активно включились в разговор на тему дружбы, рассказывали о лучших друзьях, показывали различные литературные произведения. В заключительные программы ребята побывали сделать все возможное, чтобы их класс всегда был сплоченным, а школьная жизнь – интересной.

Л.ЮМАТОВА.

класс очень дружный. Большинство ребят – активные наши читатели. Дружат с книгами, отличаются любовью к чтению, любят литературные произведения. В заключительные программы ребята побывали сделать все возможное, чтобы их класс всегда был сплоченным, а школьная жизнь – интересной.

Л.ЮМАТОВА.



Фото А.Зубанова.



В 2013 году нарядных праздников в россии будет много. В самых страшах таких дней в году в среднем от 10 до 12. И из 248 рабочих дней 2012 года 115 приходится на выходные. Так 23 февраля выпадает на четверг, праздновать будем один день. 8 марта выпадает на четверг, но отдохнуть будем три дня подряд, а воскресенье становится рабочим днем. В апреле рабочий суббота выпадает на 28, а 29, 30 апреля и 1 мая – дни отдыха. В июне выходных будет три дня подряд: 10-12 июня, 9 июня, суббота, станет рабочей. В ноябре дополнительным днем отдыха станет 5 ноября. В декабре работаем в субботу 29, а затем кануны!

118-ДЕНЬ ОТДЫХА

На постсоветском пространстве в среднем 8 рабочих

дней в году.

На постсоветском пространстве в среднем 8 рабочих

дней в году.

На постсоветском пространстве в среднем 8 рабочих

дней в году.

На постсоветском пространстве в среднем 8 рабочих

дней в году.

НОВОСТИ

ПЯТНИЦА 20 ЯНВАРЯ 2012 г.

